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Pasnoxute Ha MHOXuTenu:
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Keaopam cymmul 08yx évipasricenuii
paeen...

4 ...Keaopamy nepeozo 8ulPaA}ceHUus, NakC
~ " | yosoennoe npoussedenue nepeozo u

8MOPO20 8bIPAICEHUIL, NIIIOC KBAOPAM
8MOPO20 8bIPAICCHUAL.
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(a+b) =a’ +2ab+ b’
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. « s KBAOPAMY NEPBO20 BLIPANHCEHUA, MUHYC
y080eHHOe npouseedeHue nepeozo u
8MOPO20 8bIPAICEHUIL, NIIOC KBAOPAM
8MOPO20 8bIPAIHCCHUAL.
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(a—b) =a®> —2ab+ b’



Ilpou3seeoenue paznocmu 08yx
bIPAHCECHUU HA UX CYMMY DABHO...

\
.« . PAHOCMU KEAOPAM OB

Imux 6oblpariCceHu 7A

(a-b)(a+b)=a’-b’



Paznocmob keaopamoe 08yx evlpariceHuu
paeHa...
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...IPOU36EO0CHUIO PAZHOCHU
IMUX 6bIPANHCCHUU HA UX
CYyMMY).

N y
a —b> =(a—b)-(a+b)




Cymma Ky006 08yx évipasiceHuil pagud...
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.o .npou3ee&ermlo CYMMbl Imux
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8bIPAICCHUU U HENOTIHO20
Keaopama ux pazHocmu.
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=(a+b)-(a"—ab

b*)



Paznocmo Kyooe 08yx evipasicenuil

W4  ...npou3gedenuio pazHocmu
| 3mux evipajiceHuil U HENOIHO20
Keaopama ux CymMmol.
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@~ =(a-b)-(a’ +ab+b)
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JpeeHezpeyeckul y4eHbIU-MamemMamuk,
JXuewuu e 3 eeke 0o Haweu 3pbi [JuoghaHm
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1. YTIpOCTUTE BBIPAXKEHUE:

Ba—-a’) —a’(a-2)a+2)+2a(7+3a>)

13a* +14a




1. JJokaskuTe, 94T0 BEIpayKeHNE —a- +4a—9
[IpU JHOOBIX 3HAYCHUSIX IIPUHUMAECT
OTpHUIAaTEILHBIC 3HAUCHMSI.

~((a=2)"+5)<0




3.Pemure ypaBHeHME:
(x+5)(x" —4x+4)=0.

X =3, 1=2
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1dN 11 C HAUCHUC BHIDAKXKCHUA

Bx—D(@Bx+1)—(16x—-3)(4x+1),

npu x =0,3.

0,8




I.Pemire ypaBHenue:
2y+1)°*=29=(2-3y)3y+2)+13y".
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2 . Boraucnure:
59% —41°
592 —-2.59.41+41>




